

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Одна на всех. Часть 5: Свидание

Кристина готовилась к свиданию с Евгением Кристалинским с особой тщательностью. Наблюдающий за суетливой женой Эд ревниво цеплялся к каждой мелочи: «Не слишком ли короткая юбка? Не слишком ли яркая помада? Почему именно эти трусики? Я их еще ни разу не видел на тебе!»

— Эд, хватит! Если ты будешь продолжать в том же духе, я вообще никуда не пойду! — вспылила Крис, нервно отбросив в сторону карандаш для губ.

Девушка очень нервничала перед предстоящей встречей, а муж только подливал масла в огонь. Он ведь сам попросил испытать свои чары на их новом знакомом, а сам сходит с ума от ревности. Она ведь даже еще не вышла из дома! Что же будет с ним в момент самого свидания? Придет в кафе и будет исподтишка наблюдать? Названивать каждые 10 минут? Или ходить дома из угла в угол? Крис не знала наверняка, как поведет себя Эд, слишком он непредсказуем в последнее время!

— Все я молчу!

Он действительно закрыл рот и уткнулся в телефон, сделав вид, что его ничуть не волнуют усиленные сборы жены на свидание с Евгением. Надолго его не хватило. Эд отшвырнул телефон, подошел к Кристине и, прижавшись к ней сзади, тихо сказал на ухо:

— Только прошу тебя никого секса-шмекса.

Кристина гневно сверкнула на мужа своими очаровательными густо подведенными глазками и ответила:

— Мог бы и не просить об этом! Эд, мы же идем в кафе, как ты себе представляешь секс в общественном заведении? Да и потом, за кого ты меня принимаешь? Мы едва знакомы с твоим адвокатом!

— Я сказал — ты услышала. От тебя всего можно ожидать, бестия.

Крис обиженно надула губки и оттолкнула мужа попкой.

— Отстань тогда от меня.

Потом навела последние штрихи в макияже, послала мужу воздушный поцелуй и, вышла из квартиры, оставляя за собой шлейф ароматных духов. Возле подъезда ее ждало такси. Эд подсуетился и заказал для нее приличную иномарку — любимая жена должна производить максимальный эффект на всех без исключения самцов. Кристина слишком молода и красива, чтобы запереть ее дома — она же зачахнет, как роза в пустыне, без внимания противоположного пола. Пусть развеется немного.

Евгений Леонидович с нетерпением ждал Кристину в уютном кафе в центре города. Он взял на себя смелость и заказал для них легкий ужин, в который входила бутылка отменного красного вина. Он попытался сохранить олимпийское спокойствие при виде вошедшей в заведение Кристины, но мало в этом преуспел. Она была обворожительна красива: в красной легкой блузке, черной короткой юбке и сапожках на высоких каблукках. Куртка перекинута через руку, завитые волосы идеально уложены, на губах поблескивала красная помада и веселая улыбка не сходила с лица... Все мужчины синхронно повернули голову в сторону красавицы, проводили ее глазами до столика и, наконец, с завистью посмотрели на счастливого Евгения. Тот приосанился, почувствовав себя в центре внимания, потом спохватился и кинулся навстречу к девушке, поцеловал руку и усадил за столик.

— Кристина, как я рад тебя видеть. Выглядишь очаровательно, признаюсь, я даже горд, что такая красавица сидит за моим столиком. Эдуарду очень повезло с супругой.

— Спасибо Женя, — Крис буквально расцвела от комплиментов и море внимания.

Значит ее старания приукрасить себя не прошли даром! Мужчины практически не сводят с нее глаз, этого-то она и добивалась. А уж Кристалинский и подавно пожирает ее глазами, будто она вкусный десерт.

Евгений и Кристина неспешно поужинали, обмениваясь малозначительными репликами. Оба чувствовали себя несколько скованно, поэтому адвокат постоянно подливал себе и Крис вино, чтобы разговор стал более душевным. Женя достал из портфеля айпад и предложил девушке пересесть поближе, чтобы заняться в выборе курорта.

— Я только отойду на пару минут, — сказала Кристина и, подхватив сумочку, упорхала.

Довольная собой Крис проходила мимо столика с компанией мужчин, даже не удостоив их взглядом, за что поплатилась легким испугом, когда в туалете ее схватил за руку Макс. Если бы она увидела его раньше, то несомненно сбежала бы из этого кафе куда подальше.

— Здравствуй красавица! Давно не виделись, я успел соскучиться по твоим сладким губкам,

— пропел Максим и провел большим пальцем по ее нижней губе.

— Что тебе нужно? — рассерженной кошкой прошипела напуганная Кристина.

— От тебя мне нужно только одна маленькая шлюшка, и ты прекрасно знаешь, что это.

— Оставь меня в покое! Мне нужно идти, у меня встреча.

— Ага, с тем очкастым хером. Он так на тебя пялится, что, кажется, готов трахнуть прямо на столике. Тебе ведь не привыкать на столе, а, Крис? Помнишь? Твоя кухня... Как я трахал тебя, помнишь, ебливая сучка? А дачу тебе тоже напомнить? Могу даже видео показать, — говорил Максим и ядовито улыбался.

— Не надо! — Кристина закрыла лицо ладонями, чтобы мерзавец не видел, как ей стыдно и унижительно слушать его речи.

— Тогда делай минет и вали к двуглазому. Он ждет не дождется, когда уже можно будет залезть к тебе под юбку, — Макс расстегнул ширинку, давая понять, что настроен решительно.

— Я не буду этого делать! — отчеканила Кристина, подбоченившись и с вызовом посмотрев на Макса.

— Еще как будешь! Иначе покажу горячее видео всем, начиная от типа, с кем ты сюда пришла и заканчивая твоим муженьком. Рогатый самый последний узнает о том, как здорово мы ебли его женушку. И, конечно, видеоролик появится в интернете, — проговорил Максим и прижал Кристину грудью к стене. Потом приподнял ее ногу и провел рукой по промежности. Девушка шумно задышала, когда рука негодяя проникла ей под трусики, а указательный палец скользнул в щелку.

— Как банально, Максим, — с трудом сдерживая стон, усмехнулась Кристина, — я-то думала, что ты парень с богатой фантазией.

— Тебе этого мало? — палец парня активно сновал в ее щелке, пытаясь завести Крис.

— Что ж придется тогда показать и коллегам на фирме твоего муженька, которую он, кстати, у меня отобрал. Ну по этому поводу я сам с ним разберусь. Позже. А пока прославлю тебя, красавица. На Эда будут показывать пальцем и на каждом углу обсуждать, какая у него шлюха жена, — проговорил обозленный Макс так и не добившись от Кристины нужной реакции.

Его бесило, что эта маленькая потаскушка отвергает его. Он-то был полностью уверен, что

его большой член произвел на нее неизгладимое впечатление, и похотливая сучонка с радостью прыгнет на него еще раз. Но она почему-то артачится, видимо из-за того мужика, к которому пришла в кафе на свиданку.

— А если я сделаю, что ты хочешь, ты уничтожишь видео? — вдруг спросила Кристина, отгалкивая руку Макса.

— Возможно, — уклончиво ответил Макс.

— Да пошел ты! — бросила Кристина и пулей вылетела из уборной.

Раскрасневшаяся от негодования, она вернулась за столик и дрожащими руками схватила бокал, в горле пересохло — Крис выпила вино до дна. Евгений решительно не понимал, что происходит и обеспокоено поинтересовался:

— Что случилось, Кристина?

— Все хорошо, я готова выбирать отель, — заверила его Крис и пересела к нему поближе, закинув ногу на ногу и постараясь выкинуть из головы инцидент в туалете. Еще бы немного и она точно сдалась бы под напором Максима! Слишком свежи в памяти воспоминания о сексе с ним и тех ярких оргазмах, которые она получила. К своему стыду Кристина почувствовала, что ее трусики стали влажными после вторжения его пальцев. И после всего того, что он с ней сделал, она не прочь была с ним перепихнуться! Я сошла с ума, думала девушка, почти не слушая разглагольствования Жени.

Евгений продемонстрировал рассеянной девушке несколько десятков разных гостиниц, но ей это было едва интересно, поэтому Крис ткнула пальцем в первый попавшийся отель, желая поскорей окончить нудные обсуждения достоинств разных курортов. Она то и дело стреляла глазами по залу, пытаясь высмотреть здесь ли все еще Максим или ушел? Евгения слегка огорчило поведение Кристины. Она как-то сразу утратила всю свою уверенность после отлучения в туалет. Что же там произошло? — гадал Кристалинский, бросая взгляды на расстроенную спутницу.

Встреча с Максом действительно повлияла на Крис самым худшим образом. Обольщать Евгения больше не было никакого желания, хотелось бежать из кафе куда глядят глаза. Кристина вежливо дала понять адвокату, что ей пора домой. Тот противиться не стал, и, договорившись с ней, что завтра в одиннадцать они снова встретятся, чтобы поехать в турфирму, проводил ее до машины. Евгений с трудом отыскал повод, чтобы еще раз наедине повидаться с Крис.

Кристина ехала в такси в мрачном расположении духа. Любовное свидание сорвалось, Эду рассказать толком нечего, поэтому домой не хотелось. Она попросила водителя остановиться и решила немного пройтись по мостовой. Цокая каблучками, девушка брела по асфальту, думая о Максе, Жене, Эде... куда заведет их кривая дорожка?

— Эй, дэвушка, садысь прокачу, — крикнули ей из наглухо тонированной Приоры.

«Только этого мне еще не хватало!» — подумала Кристина и прибавила скорости в шаг. Ей осталось дойти до угла, а там дальше светло илюдно, даже ночью. Приора следовала за ней неотступно.

— Куда так торопишься красавица?

— К мужу домой, — даже не взглянув на преследователей, резко ответила Крис

— Ай-яй-яй. Говорит — замужем, — посетовал голос, — замужние дэвушки одни по ночам в коротких юбках не ходят, — резонно заметил мужчина.

Кристина почти бежала, но до вожделенного угла добраться так и не удалось, бородастые

парни в спортивных костюмах преградили ей путь.

— Поехали с нами, заплатим хорошо, — почти с угрозой проговорил один из них.

— Я не проститутка! — в отчаянии воскликнула девушка. — Я правда замужем, дайте мне пройти.

Кристина ужасно сожалела о том, что отпустила таксиста и отправилась на ночную прогулку одна. Трое парней внушали ей панический страх. Крис была готова закричать во всю глотку: на помощь! Но этого делать не пришлось...

— Отпустите девушку! — потребовал знакомый голос.

Кристина обернулась и увидела Евгения Кристалинского. Он поспешно вылез из своей машины и второпях шел к окружившим ее парням.

— Это моя жена. Задержалась с работы, а я не смог встретить, — «объяснил» Кристалинский, подойдя ближе и приобняв Кристину за плечи.

Девушка через силу улыбнулась и кивнула, подтверждая слова Жени. Парни переглянулись между собой.

— Извини брат, думали девушка познакомиться хочет. Такая красивая и одна, — один из парней «облизал» взглядом все еще напуганную, но такую милую Кристину.

— Береги свою супругу и не отпускай больше одну, — напутствовал второй парень, дружески похлопав Женю по плечу.

Троица села в свою Приору и отбыла под модную громкую музыку, доносящуюся из динамиков.

— Ух, вот это прогулочка вышла! — выдохнула Крис и, наконец, повеселела от благоприятного исхода ситуации.

— Как знал, что у тебя неприятности, думаю, дай провожу на всякий случай, — признался Женя, все еще обнимая девушку.

— Спасибо тебе! — Крис быстро чмокнула спасителя в щеку.

— Садись в машину. Подвезу до дома, а то мало ли, кто еще решит позариться на одинокую красивую девушку.

Кристина без разговоров села на переднее сиденье и с удовольствием откинулась на спинку. Ноги от прогулки на высоких каблуках невыносимо гудели — она с трудом подавила желание скинуть сапожки и поджать по себя ноги. Ситуация, в которую попали Женя и Крис, сблизила их — общаться стало легко и непринужденно. Парочка сидела в машине прямо под окнами квартиры Кристины и Эда. В их супружеской спальне горел свет — Эд не спал, ждал блудную жену. Крис мельком взглянула на мобильный и увидела 3 пропущенных вызова от него. Перезванивать пока не стала, пусть побесится.

Ей хотелось отблагодарить Женю, но как это сделать, она не знала. Девушка провела ладонью по его теплой руке и сказала:

— Спасибо за приятный вечер.

Вместо ответа Евгений вдруг притянул ее к себе и поцеловал в губы. Она не растерялась и ответила на поцелуй — спаситель его заслужил. Оторвавшись от губ Жени где-то через минуту, Крис взглянула на окна, в которых то и дело мелькала тень мужа. Скорее всего он видел, что возле дома стоит машина Кристалинского...

Крис загадочно улыбнулась и провела ладонью по широкой Жениной груди, опускаясь все ниже, до самой ширинки, здесь она замерла как бы в нерешительности, и он тут же прижал ее руку к своему члену, который уже был твердым и топорщился из штанов. Крис возбудилась,

представляя размеры этого красавца. В трусиках стало влажно, а внизу живота засвербело. Заводилась она всегда моментально. Особую пикантность ситуации добавляла наглость, с которой парочка расположилась прямо под окнами квартиры. А вдруг Эд, высмотрев в окно знакомый автомобиль, выйдет узнать в чем дело, почему его жена до сих не поднялась? Женя настолько перевозбудился от поцелуя, что даже не подумал заблокировать двери.

Она наклонилась, расстегнула молнию на его брюках и потрогала бугор через трусы. Тяжело задышала от сильнейшего возбуждения. Еще раз посмотрела на окна и представила, как муж сидит дома и размышляет, чем же они занимаются в машине, почему так долго не выходит? И поделом ему, будет знать, как собственную жену на свидания с другими мужчинами отправлять!

Затем она освободила из трусов напряженный член и взяла его в руку, пару секунд полюбовалась красавцем и обхватила крупную головку губами. Женя погладил Крис по волосам, как бы подбадривая развратницу. Она принялась медленно и увлеченно сосать член адвоката, наслаждаясь каждым движением своего язычка. Идиллию прервал входящий звонок на телефон Кристины. Ей звонил муж.

Кристина нехотя оторвалась от возбужденного органа и достала из сумки телефон.

— Да милый? — ангельским голосом пропела развратница в трубку, облизнув влажные губы.

— Я не понял, почему ты все еще не дома? — грозно прорычал Эд.

Он, как мог целый вечер держал себя в руках, а сейчас, увидев, что жена сидит в машине Кристалинского и не берет трубку — сорвался. Эд напряженно вглядывался в силуэты, виднеющиеся в темноте: так, кажется, она просто сидит на переднем сидении, одетая, по крайней мере в блузке — это он рассмотрел, благодаря свету фар от проезжей машины. Эд немного успокоился и продолжил разговор:

— У вас там все в порядке?

— Да, дорогой, мы обсуждаем достоинства отеля, который выбрали, — ответила Крис, подрачивая одной рукой член Жени. Тот боялся даже дышать, чтобы не нагнать подозрений на неверную жену.

— Через полчаса поднимусь, — заверила Кристина и отключила телефон, забросила его на панель и вернулась к прерванному занятию — слизала выступившую капельку с головки члена и вобрала его в рот полностью...

Полчаса?! Что можно обсуждать весь вечер и еще половину ночи? Нет, что-то там нечисто. Неужели она прямо там, в машине, займется сексом с Кристалинским?! Эд накинул куртку и вышел из квартиры, громко хлопнув дверью.

Крис безудержно сосала член обалдевшего любовника, она вошла в азарт и ей стало наплевать, что Кристалинский подумает о ней! Женя смотрел, как красавица делает ему качественный минет и не мог сдержать себя — кончил прямо в ротик Кристины, протяжно зарывчав. Девушка немного отстранилась и капли спермы попали на ее пухлые губки. Она поласкала член, слизав с него всю жидкость и как ни в чем ни бывало заправила его обратно в трусы. Добытую сперму Крис с удовольствием проглотила — сладко-пряная жидкость не вызывала у нее омерзения. Евгений не знал, что сказать девушке за доставленное удовольствие — не спасибо же. Мужчина понимал, что она тоже получила свой миниоргазм, отсасывая в машине новому знакомому. Эта девушка — настоящий клад!

— Ну, спасибо за вечер, — улыбнулась Кристина и, послав Жене воздушный поцелуй, вышла из машины.

Кристаллинский пришел в себя и поправил ворот рубашки, застегнул ширинку. Он увидел, как из подъезда вышел Эдуард и поспешил отъехать. После того, что у них произошло с Крис, встречаться с ее мужем решительно не хотелось. Он заметил на приборной панели мобильный Кристины, но возвращаться не стал, ибо завтра они все равно увидятся, тогда и вернет утерю. Сердце адвоката сладко зануло от предвкушения новой встречи с этой безкомплексной девушкой. А пока он бесцеремонно залез в ее телефон и просмотрел фотографии. Открыв самую первую, Женя чуть не потерял управление автомобилем. На ней была голая Кристина с раздвинутыми ногами, в белых чулках, два пальчика всунуты в гладковыбритую щелку, на губах томная полуулыбка... Он остановил машину и пролистал все фото — целую коллекцию в тисле «ню», возбуждись не на шутку. Женя захотел во что бы то ни стало оттрахать эту красавицу. Он добьется этого шикарного тела и будет делать с ним все, что заблагорассудится

Эд застрял в лифте и со злости стал колотить в закрытые двери. Десять минут он проторчал в кабинке, пока она волшебным образом не заработала и спустила его на 1 этаж. Он вышел из подъезда и чуть не налетел на собственную жену.

— Ты куда собрался Эдди? — удивилась Кристина.

— Я за тобой, — ответил он и принялся рассматривать слишком веселую жену: чулки на месте, красная рубашка застегнута на все пуговицы, кроме первых двух, приоткрывая ложбинку меж грудей, куртка перекинута через руку, только губы подозрительно блестят да глаза какие-то шальные.

— Эй Крис, чем вы занимались в машине?

— Ну я ж тебе сказала — отель обсуждали, — терпеливо ответила жена, облизнув губу и почувствовав привкус спермы. Охox, только бы Эд не полез целоваться, иначе он учует вкус чужого мужчины.

— Что-то ты от меня скрываешь! Крис мы же договорились начистоту и никакого вранья.

— Может, поднимемся в квартиру? Не хочу, чтобы нас слышали все соседи, — сказала она и, взяв мужа под руку, повела его домой.

— Ну рассказывай, как все прошло? Ты заигрывала с ним? — спросил Эд, едва они переступили порог квартиры.

— Все прошло, как мы и задумали, твой Кристаллинский клюнул на наживку — весь вечер меня глазами ел, ну и немного потрогал в машине, — смущенно добавила она.

— Он тебя лапал? А ты что?

— Ну я дала понять, что не против его рук на своем теле.

— А в трусики не залезал?

— Нет... Этого не было.

— Расскажи, как он на тебя смотрел, какие комплименты делал, — попросил Эд, медленно раздевая жену.

— Ну всякие... Говорил, что тебе очень повезло со мной. Завидует, — хихикнула Кристина, ощутив, как рука мужа забралась к ней под трусики.

— Продолжай... — Эд резко развернул жену к себе попкой и задрал юбку на спину, поцеловал ягодицы и слегка покусал их.

— А еще в кафешке все мужики меня мысленно раздевали... Ооо, — Протянула она, почувствовав как горячая головка ткнулась ей между ножек. Пора и ей выпустить пар... Крис широко раздвинула ноги и направила член мужа в свою киску. С кем бы она не гуляла, а

родной муж все равно лучше всех